



## डिभिजन वन कार्यालय रुकुम पश्चिम

प्रस्ताव पत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८।०८।०७ गते

चालु आ व ०७८।०७९ को लागि उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय कर्णालि प्रदेश सूखेत बाट यस कार्यालयको स्वीकृत तपसिलमा उल्लेखित कार्यक्रम संचालनको लागि इच्छुक, सामान्य पूर्वाधार तयार गर्न सक्ने, एउटै टोल वा बस्ति मिलेको घर परिवार र बस्ति तथा होमस्टे संचालन र व्यवस्थापन भैरहेका होमस्टे समिति / संचालकहरुले व्यवसायिक योजना सहित प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव सूचना प्रकाशित भएको मितिले २९ (एक्काइस) दिन भित्र यस कार्यालयमा पेश गर्नहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। पूर्ण व्यहोराको सूचनाको विवरण डिभिजन वन कार्यालय, जिल्ला प्रशासन कार्यालय, जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, उद्योग बाणिज्य संघ, ६ वटै पालिका र प्रदेश लेखा इकाइ कार्यालय रुकुम पश्चिमको कार्यालयको सूचना पाटिमा टाँस गरिएको छ। तपसिल

सि नं	कार्यक्रमको नाम	इकाइ	बजेट रु लाखमा	कैफियत
१	पर्यटकिय होमस्टे संचालन	प्याकेज	४३	

### कार्यक्रम र शर्तहरु

- कार्यक्रमको नाम : पर्यटकीय होमस्टे संचालन
- कार्यक्रमको उद्देश्य : होटेल व्यवसाय संचालन हुन नसकेका स्थानहरुमा पर्यटकहरुको भ्रमण, बसाईलाई सुविधाजनक एवं व्यवस्थित बनाउनुका साथै स्थानिय भेषभुषा, रहनसहनको अनुभुति लिन सकिने खालको होमस्टे संचालन गरी पर्यटकहरुको आवागमन दरलाई बृद्धि गरी पर्यटन प्रवर्द्धन गर्ने।
- कार्यक्रमको मुख्य कृयाकलापहरु : यस कार्यक्रम संचालनका लागी पर्यटकहरुको आवागमनका लागी पायक पर्ने स्थान, होमस्टे संचालनका लागी ईच्छुक, सामान्य पूर्वाधार तयार गर्न सक्ने, एउटै टोल वा बस्ति मिलेको घरपरिवार र बस्ति तथा होमस्टे संचालन एवं व्यवस्थापन भैरहेका होमस्टे समिति तथा संचालकहरु छनौट गरी छनौट भएका घरपरिवारले भौतिक पूर्वाधार जस्तै : खानेपानी, सौचालय, विद्युतिकरण, सामुदायिक भवन, सौगात घर लगायतका पूर्वाधारहरु बनाउन सकिनेछ।
- अनुदानग्राहिले पेश गर्नुपर्ने कागजात : होमस्टे दर्ता भएको भए सो को दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, सम्बन्धित स्थानिय तहको सिफारी, नागरीकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, होमस्टे स्थापना तथा संचालन गर्ने वा गरीएको जग्गाको ( लालपूर्जा को प्रतिलिपि, तिरोतिरेको रसीद, नक्सा आदी), कार्यक्रम संचालन गर्ने प्रतिबद्धताको निर्णय प्रति, आर्थिक तथा प्राविधिक प्रस्ताव सहित निवेदन पेश गर्नुपर्नेछ।
- कार्यक्रम संचालन हुने स्थान : रुकुम पश्चिम जिल्ला भित्रका पर्यटकिय महत्व भएका र हुन सक्ने स्थानहरुमा संचालन गर्न सकिनेछ।
- अनुदानग्राहीको तर्फबाट पेश गर्नु पर्ने साभेदारी : कुल लागत / स्वीकृत लागतको २५ देखि ५० प्रतिशत सम्म लगानी अनुदानग्राहिले गर्नु पर्नेछ।
- अनुदानग्राहिले पाउन सक्ने अधिकतम वस्तुगत सहायता वा रकम : कुल लागत / स्वीकृत लागतको ५० प्रतिशतसम्म।
- लाभान्वित संख्या देखिने उपलब्धि मुल्याकन फाराम : लाभान्वित हुने घरघुरी संख्या, रोजगारी संख्या आदी।
- निवेदन पेश गर्नुपर्ने निकाय र अपनाउनुपर्ने प्रकृया : डिभिजन वन कार्यालय रुकुम पश्चिममा व्यवसायिक योजना समेटिएको प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव सूचना प्रकाशित भएको मितिले २९ दिन भित्र कार्यालय समयभित्र पेश गर्नुपर्नेछ।

नोट :- थप जानकारीको लागी डिभिजन वन कार्यालय रुकुम पश्चिमको फोन नं ०८८-५३०३४९ र ९८५७८२४३०० मा



डिभिजन वन कार्यालय रूकुम पश्चिम

**प्रस्ताव पत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना**



प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/०८/०७ गते

सालु आ.व. ०७८/०७९ को लागि उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय कर्णालि प्रदेश (खैतवाट यस कार्यालयको स्वीकृत तपसिलमा उल्लेखित कार्यक्रम संचालनको लागि इच्छुक तामान्य पूर्वाधार तयार गर्न सक्ने, एउटै टोल वा बस्ति मिलेको घर परिवार र बस्ति तथा होमस्टे संचालन र व्यवस्थापन भैरहेका होमस्टे समिति/संचालकहरुले व्यवसायिक योजना सहित आवधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ (एक्काइस) दिन भित्रै यस कार्यालयमा पेश गर्नहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । पूर्ण व्यहोराको सूचनाका व्यवस्थापन डिभिजन वन कार्यालय, जिल्ला प्रशासन कार्यालय, जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, उद्योग वाणिज्य संघ, ६ वटै पालिका र प्रदेश लेखा इकाई कार्यालय रूकुम पश्चिमको कार्यालयको सूचना पाटिमा टाँस गरिएको छ ।

**तपसिल**

सि.नं	कार्यक्रमको नाम	इकाई	बजेट रु लाखमा	कैफियत
१	पर्यटकिय होमस्टे संचालन	प्याकेज	४३	

टि :- थप जानकारीको लागि डिभिजन वन कार्यालय रूकुम पश्चिमको फोन नं ०८८ ३०३४९ र ९८५७८२४३०० मा सम्पर्क राखि जानकारी लिन सकिनेछ ।

नि. डिभिजनल वन अधिकृ